Aan:	Minister van Defensie
Dienstplichtzaken
Postbus 295
7500  AG  Enschede
dienstplichtzaken@mindef.nl 

Van: 	Naam
Straat + huisnummer
Postcode + plaatsnaam
e-mailadres

Betreft: Ernstige gewetensbezwaren tegen dienstplicht

Militair registratienummer: 

Datum: 

Excellentie, 

Bij dezen wil ik u verzoeken mij vrij te stellen van het vervullen van de militaire dienstplicht waartoe ik ben opgeroepen. Ik beroep mij daartoe op het in artikel 99 van de Grondwet vastgelegde recht vrijstelling te ontvangen van militaire dienstplicht omdat ik daar ernstige gewetensbezwaren tegen heb. Deze brief is dan ook een verzoek op grond van artikel 3 lid 1 van de Wet Gewetensbezwaren Militaire Dienst. 

Mijn bezwaar is dat ik als Christen en volgeling van Jezus Christus het gebruik van geweld niet met mijn geloofsovertuiging kan verenigen. Ik ben overtuigd pacifist en zie de inzet van gewapende militairen eerder als oorzaak dan als oplossing van veel gewapende conflicten in deze wereld. Ik acht mijzelf niet in staat deze overtuiging opzij te zetten en deel uit te maken van een gewapende krijgsmacht. 

Naast mijn persoonlijke verzoek tot vrijstelling wens ik dan ook van harte dat Nederland en de wereld manieren van geweldloze conflictoplossing ontwikkelen en toepassen. Inmiddels blijkt dat die benadering tot een veel duurzamere vrede leidt dan militaire interventie. Tevens is het een stuk goedkoper, waardoor het vrijgekomen budget besteed kan worden aan meer positieve diensten aan de samenleving, zoals gezondheidszorg en onderwijs.  

Hoogachtend, 
(handtekening)

Naam

